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2) Zeynep’in boyu 1 m 42 cm, annesinin 
boyu 1 m 68 cm’dir. Buna göre Zeynep’in 
boyu annesinden kaç mm daha kısadır?  
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3) Bir adımın uzunluğu 50 cm olan Hakan 

 300 adım yürüdüğünde kaç m yol almış olur? 

 

 

4) Bir sporcu 2895 m koşmuştur. Bu 
sporcunun 5 km koşmuş olması için 
daha kaç m koşması gerekmektedir? 

 

 

1) Aynı kalınlıkta 4 kitap üst üste konulup 
yüksekliği ölçülüyor. Kitapların yüksekliği 
20 cm olduğuna göre bir kitabın kalınlığı 
kaç milimetredir? 

 

 

5) Gökhan, aldığı 5000 cm ipin 47 m’sini 
uçurtması için kullanıyor. Buna göre 
Gökhan’ın kaç m ipi kalmıştır? 

 

 

6) Bir top kumaşın       ‘i satıldıktan 
sonra geriye 12 metre kumaş kaldı. 
Bir top kumaş kaç metredir? 
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7) Ali’nin evi ile okulu arasındaki uzaklık 15 500 
cm’dir. Ali’nin bir haftada okula gidip gelirken 
yürüdüğü toplam mesafe kaç metredir? 

 

 

8) Mahallemizde bulunan parkın yürüyüş pisti 
1500 metredir. 4 tur atan bir kişi kaç km 
yürümüş olur? 
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10) Kemal’in boyu kardeşini boyundan 16 
cm uzundur. Kardeşini boyu 139 cm 
olduğuna göre Kemal’in boyu kaç cm’dir? 

 

 

11) 960 km uzunluğundaki bir yolu saatte 80 
km yol alan bir otomobil kaç saatte gider? 

 

 

12) Burcu’nun boyu 147 cm, Elif’in boyu 1 m 
52 cm’dir. Burcu ve Elif’in boy uzunluklarının 
toplamı 4 m’den kaç santimetre kısadır? 

 

 

9) 3m 20 cm uzunluğundaki bir ipin 2100 
mm’si kesilerek salıncak yapımında 
kullanılmıştır. Buna göre, geriye kaç cm 
uzunluğunda ip kalmıştır? 

 

 

13) 20 santimetrelik bir kurdelenin 13 
milimetresini kesersek, geriye kaç milimetre 
kurdele kalır? 

 

 

14) Bir otobüs 180 km yolun       ‘sini gitti. 
Geriye kaç km yolu kalmıştır? 
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15) Uzunluğu 25 m olan bir havuzda 8 tur 
yüzen Arif kaç metre yüzmüş olur? 

 

 

16) Bir miktar tel 2 yerinden kesilerek eşit 
parçalara ayrılmıştır. Bir parçanın uzunluğu 7 m 
olduğuna göre telin tamamı kaç cm’dir? 
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